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Poslaním našej inštitúcie je vzdelávať a vytvárať priestor na prenos vedomostí a skúseností. Základnými piliermi našich aktivít sú:



	
					
				
					Kultúrne dedičstvo

					Zvyšujeme povedomie o európskom a národnom kultúrnom dedičstve a hodnote kultúrnej diverzity ako základného predpokladu pre sociálnu súdržnosť.  

				

			

					
				
					Aktívne občianstvo a demokracia

					Posilňujeme kapacity členov občianskej spoločnosti, najmä mládeže, pre aktívnu účasť na správe vecí verejných v SR a v EÚ prostredníctvom výchovy a vzdelávania.  

				

			

					
				
					Dobre spravovaná spoločnosť

					Prispievame k formovaniu právneho štátu pomocou tvorby moderných a efektívnych verejných politík a ich uplatňovaní v praxi, zvyšujeme pripravenosť spoločnosti na globálne výzvy zlepšovaním prierezových schopností a zručností.

				

			

					
				
					Udržateľný rozvoj

					Pomáhame presadzovať priority Agendy 2030 pre udržateľný rozvoj na Slovensku. Prispievame k udržateľnému rozvoju malokarpatskej oblasti, v ktorej sídli  naša vzdelávacia inštitúcia AINova. 

				

			

			









Aké máme novinky? Pozrite si našu aktuálnu ponuku nižšie: 



    
                                                                                
                    Pozývame vás na konferenciu Učiace sa mesto, ktorá sa uskutoční v stredu 17. apríla 2024 v sále Mariannum v Trnave.

                    Zobraziť
                

                                                
                    8. apríla 2024 otvárame ďalšie kolo vzdelávacieho programu Správa bytového fondu. Nech sa páči, môžete sa prihlásiť.

                    Zobraziť
                

                                                                        
                    31. januára 2024 sme úspešne ukončili náš Erasmus+ projekt Learning Forward 21. Nech sa páči navštívte našu novú digitálnu platformu.

                    Zobraziť
                

                                                
                    Nové termíny na vzdelávací kurz Príprava a riadenie projektov sú už v máji.

                    Zobraziť
                

                                                            
                    Od januára pokračujeme s kurzami anglického jazyka pre verejnosť. Máme aj novinku, kurz pre večných začiatočníkov. Pozrite si našu ponuku.

                    Zobraziť
                

                                    

Zobraziť všetky novinky








Čomu sa venujeme? Tvoríme kurzy a vzdelávacie programy, organizujeme konferencie, vydávame publikácie.  
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					úspešných absolventov 
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					krajín, z ktorých pochádzajú lektori a spolupracujúce inštitúcie

				

			

			









Čo o nás povedali? Máme široké medzinárodné portfólio expertov a spolupracujúcich inštitúcií.  



		
					
				AINova je od svojho vzniku silným partnerom EIPA – Európskeho inštitútu verejnej správy v projektoch na budovanie kapacít na Slovensku financovaných z programu Phare a luxemburského ministerstva zahraničných vecí. Po vstupe Slovenska do EÚ poskytovala  AINova odbornú prípravu v oblasti EÚ záležitostí a riadenia fondov kandidátskym krajinám a susedským krajinám.  

				Peter Ib Bruun Goldschmidt
				riaditeľ Európskeho centra pre sudcov a právnikov EIPA, Luxembursko  
			

					
				AINova has built up its reputation as a trustworthy and reliable project partner of international foundations. Also the Austrian Embassy helped to build up this NGO as an independent educational institution in Slovakia. For many years AINova organized an international education on the protection and management of cultural heritage. It also managed high quality courses on applied economics, strategic regional planning and developed strategic plans for e.g. the City of Bratislava. The German BBR together with the Ministry of Economics in Austria and the Slovak Bausparkassen financed a project for improving the efficiency of the housing management in Slovakia. AINova became also an accepted and preferred partner in educating Slovak civil servants on EU membership issues and also later preparing Slovakia for the EU presidency. AINova has been always improving the competitiveness and image of Slovakia within the international community. I am very happy that I had the honor to serve as a Chairman of its Board of Trustees which I consider to be a highlight of my professional activities in Slovakia. 

				Herbert Pfeiffer
				bývalý člen predstavenstva PSS, a. s. a dlhoročný predseda správnej rady AINovy
			

					
				Od svojho vzniku AINova ponúka vzdelávacie programy na inovatívne témy, rozvíja u svojich študentov kritické a tvorivé myslenie, povzbudzuje ich aplikovať nové  prístupy a metódy. Jej výskumné a aplikačné projekty sa zaoberajú aktuálnymi spoločenskými otázkami a hľadaním ich riešenia. AINova vďaka svojich aktivitám napomáha rozvíjať kultúrnu identitu, sociálnu kohéziu i ekonomickú prosperitu svojho regiónu i Slovenska. Je spoľahlivou a kompetentnou inštitúciou pre národných a medzinárodných partnerov už viac než dve desaťročia.

				PhDr. Gabriela Kiliánová, CSc.
				bývalá riaditeľka Ústavu etnológie SAV 
			

					
				Zvyčajne sa pozerám radšej do budúcnosti ako do minulosti. V prípade AINovy platí, že oba podhľady sú fascinujúce, keďže jej hlavným pilierom sú ľudia, ktorí dokážu napĺňať základné hodnoty liberálnej a demokratickej spoločnosti prostredníctvom rozvoja vzdelávania a komunitného života. Moje uznanie tak jednoznačne patrí malému, vzdelanému a zručnému tímu, ktorý sa neustále adaptuje na nepredvídateľné výzvy súčasnej civilizácia a umne spája lokálne a globálne aspekty vo svojej činnosti. Spolupráca katedry politológie FiF UK v mnohých vzdelávacích projektoch priniesla našim študentom a absolventom zásadné poznatky a mimoriadne zážitky Verím, že aj v budúcnosti sa takýmto mimoriadne nadaným ľuďom podarí rozvíjať potenciál našej komunity.

				prof. Darina Malová, PhD. 
				profesorka Katedry politológie, Filozofická fakulta Univerzity Komenského
			

					
				Chcel by som vyzdvihnúť dlhoročnú spoluprácu medzi Kanceláriou Európskeho parlamentu na Slovensku a AINovou v oblasti vzdelávania o parlamentnej dimenzii Európskej únie. Myslím pritom na desiatky pedagogičiek a pedagógov a stovky študentiek a študentov zo stredných škôl zo všetkých regiónov Slovenska, ktorý vďaka tejto spolupráci absolvovali program Ambasádorské školy Európskeho parlamentu. Školenia pre pedagógov za účasti poslancov Európskeho parlamentu, metodická príprava a vyhodnotenie najlepších projektov o EÚ na stredných školách a ich účasť na celoeurópskych podujatiahc v sídle EP v Štrasburgu, to všetko vypovedá o odbornej a zanietenej práci zástupcov AINova, centre excelencie o vzdelávaní o EÚ, povedané slovami Václava Havla,  „vlasťou našich vlastí“.

				Dionýz Hochel
				poverený riaditeľ Kancelárie Európskeho parlamentu na Slovensku
			

					
				AINova za viac ako 2O rokov svojej existencie neustále dokazuje, že aj malá inštitúcia s limitovaným rozpočtom dokáže systematicky a viditeľne zlepšovať dôležité oblasti našej spoločnosti, ktorým chýba dlhodobá štátna podpora. Darí sa jej to vďaka kontinuálne správnemu výberu tém a ľudí. Tí od začiatku tvoria dušu organizácie a predstavujú nadšencov zachraňujúcich kultúrne dedičstvo krajiny, veriacich v dôležitosť nespochybniteľnej transatlantickej orientácie a liberálne hodnoty, ako aj v potrebu trvalej udržateľnosti a pozitívny prínos kultúrnej rôznorodosti. Ich hlboké presvedčenie sa prenáša do ich každodennej práce. Výsledkom je ponuka dlhodobo aktuálnych tém, atraktívnych lektorov a stovky domácich a zahraničných absolventov, ktorí budujú kultúrne a intelektuálne bohatšie a tolerantnejšie spoločnosti regiónu Strednej Európy. Som vďačný za pozitívnu možnosť intenzívnej niekoľkoročnej osobnej skúsenosti.

				Ronald Blaško  
				výkonný riaditeľ  AmCham – Americkej obchodnej komory
			

					
				Pri príprave strategických dokumentov pre rozvoj Mesta Bardejov zohrala dôležitú úlohu aj kvalita a profesionalita spracovateľa týchto dokumentov, ktorým bola aj AINova. Vďaka programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta a tiež vďaka plánu manažovania Bardejova ako lokality Svetového dedičstva sa procesy prípravy a realizácie rozvojových zámerov zabezpečujú zmysluplne, majú svoju časovú, organizačnú, technickú i finančnú prepojenosť. Mesto pristúpilo k vypracovaniu týchto dokumentov nie len ako k formálnej povinnosti, ale vznikli plány, ktoré skutočne pomáhajú cieľavedomému rozvoju mesta

				Ing. Juraj Popjak
				prednosta Mestského úradu Bardejov
			

					
				Najvzácnejšie na oceňovaní obnov, rekonštrukcií či revitalizácií objektov, ktoré organizuje Academia Istropolitana Nova, je aktivizácia obyvateľov, ktorí sa zaujímajú o svoje mesto či dedinu. Nie je im ľahostajná ich ulica, záhrada alebo park. Spolu s profesionálnymi architektami a urbanistami prispievajú k formovaniu harmonického obrazu svojich dedín a miest. Spoznávajú a rozvíjajú tradičné stavebné technológie. Svojim kultivovaným vkladom a citlivými zásahmi dotvárajú prostredie, v ktorom žijeme. 

				prof. Akad. arch. Ing. arch. Ján M. Bahna
				dlhoročný prezident Spolku architektov Slovenska 
			

					
				AINova  sa svojim poslaním prihlásila nielen k tradíciám našej prvej univerzity Universitas Istropolitana, ale aj k odkazu modernej Academie Istropolitany. Snahou zahraničných a domácich pedagógov bolo zabezpečenie vzdelávania, ktoré by bolo predpokladom pre naplnený a úspešný života absolventov školy. Boli presvedčení, že vzdelaný človek bude vedieť využívať svoje šance, prijímať výzvy a orientovať sa na budúcnosť.

				Prof. RNDr. Vladimír Ira, CSc.
				vedúci Oddelenia humánnej a regionálnej geografie, Geografický ústav SAV, Bratislava
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			Je za nami silný príbeh

		Už od roku 1996 veríme v silu otvoreného vzdelávania.

	O nás
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Meno a priezvisko* povinné pole

E-mailová adresa* povinné pole

Telefónne číslo* povinné pole

Názov organizácie

Predmet

Správa

Súhlasím so spracovaním osobných údajov, viac informácií tu.
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	Vaša správa je už na ceste. Ďakujeme za Váš záujem, v najbližšej možnej dobe sa Vám ozveme.
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